

## Protokoll

Närvarande: Ulrika, Ann-Marie, Jennie, Madeleine, Erik och Lisa

1. Mötet öppnades
2. Dagordning godkändes
3. Föregående mötesprotokoll  
Erik gick igenom föregående mötesprotokoll
4. Avrapportering genomförda och kommande arrangemang  
After Work - Ca 25 pers men fantastiskt väder och en trevlig kväll. Krockade med avslutning på vinprovning.  
Strandstädning - Många kom och vi fick bra med ersättning från kommunen  
Tennisbanor - I iordningställda och vi har satt upp basketkorg och innebandymål. En dynbänk finns uppställd där tennisrack och bollar finns tillhanda. Hoppas att sakerna finns kvar och att vi inte behöver sätta lås på lådan. Bångar finns att köpa hos Christian i fiskeboden från denna vecka.  
Cykelfest - Stor succé som vanligt!  
Nationaldagen - 6e juni fotboll och picknick.  
Grillfest - blir av 19:e augusti
5. Styrelse för nästa år:
  1. Johan slutar övriga ledamöter sitter kvar
  2. Ny ledamot Fredrik Hörberg
6. Hamnfest/Grillfest  
Från båtföreningen i byn finns förslag på en hamnfest helgen efter DIKs grillfest. Förfrågan om vi vill slå samman grillfesten med hamnfesten. Våra grillmästare är inte intresserade av att fixa grillat till så många människor. DIK tycker att det låter som ett spännande initiativ, men tycker att det är kort om tid för att arrangera ett så stort arrangemang. Vi skulle föreslå att man väntar med ett sådant projekt till 2018 för att kunna göra det riktigt bra. Ingen i styrelsen har möjlighet att vara med i en arrangörsgroup inför år 2017. Vi ser också brister i finansieringen av projektet och kan tycka att det blir en ganska hög prislapp för var enskild deltagare. Vi är positiva till engagemanget. Vi vill gå vidare med grillfesten för år 2017.
7. Kassarapport: 229 608kr
8. Nästa styrelsemöte: Tis 15:e Augusti 2017, 19.00 hos Erik på Bygatan 66. (Årsmöte 24:e augusti 19.00 på havsbris)



Protokollförare Lisa Ohlander